

Акция «Добро в России».

В канун праздника "Дня России" в нашем детском саду была проведена акция "Добро в России". Детки, посещающие дежурную группу, сделали своими руками поздравительные открытки. Так как гулять по улицам села нельзя, они сделали свои открытки для своих соседей. В своей открытке ребята написали поздравление с праздником Днём России. Дети со всей серьёзностью отнеслись к работе. Они старались сделать открытку аккуратно и красиво. Вечером, уходя домой, дети забрали свои открытки домой и с мамами опускали их в почтовые ящики своих соседей.















